BerynureabHoe TeCTHPOBAHKE T
«MaremMaTuka

Bapuanr 2

(DaMHUIIHs, UMS, OTUECTBO aOMTypHeHTa)

I. Mama s cBOMX JBYX JeTelf MOKymaeT Y&THOE KOJMYECTBO BO3IYLIHBIX IAPHKOB. Kakoe
HaHOOJIbIIIEE YHCIIO IIAPUKOB OHA CMOXKET KyNHTh Ha 320 pyOiIei, ecim oun LIapUK CTOUT 35 pyOuieii?

117 2)9 3 10 4)8

2. boipHOMY PONHMCaHO JIeKapeTBO, KOTOPOE HyXKHO MUTh 1o 0,2 T 4 pasa B JeHb B Teyenue 12 mueit. B
OZIHOH ymakoBke 8 TabieTok nekapeTsa 1o 0,2 r. Kakoro HauMeHbIIero KoJam4ecTBa YIakoBOK XBATHT Ha
BECh KypcC JIeUeHHs?

1)4 2)6 £ s 4)3

3. B marasuHe kuiorpamm ameibcuHOB ctout 40 pyGneit. Cpera kymmna lkr 100 © amnelbCHHOB.
Ckosbko py0iieii craun oHa T0JDKHA MOIYYnTh ¢ 500 py6neit?

1) 465 2) 44 3) 45 4) 456

4. MarasuH 3aKynaeT KacTpIOJIM 110 OnTOBOM Lene 70 py6ueit 3a mTyKy M MpoaéT ¢ HaueHKoH 20%.
Kakoe Hanboubiee uMCI0 KacTprosib MOXKHO KYIUTh B 5TOM Marasuse Ha 1300 py6eii?

1)17 2)13 3)15 416

5. llena Ha s5iekTpozpenb Oblia noBsiieHa Ha 18% u coctaBuna 2360 py6neit. Ckonbko pybieit cToma
JJIEKTPOJAPEID JI0 MOBBIIIECHUS IIEHBI?

1) 2000 2) 1933 319350 4) 2000,2

1
6. HaiiguTe 3HaueHHe BhIpaKECHUS: (2% -1 1—4) 56
aLkal
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7. Haiinute KopeHb ypaBHeHHsS: 7 +6x =7

1o o)) 8y | e



8.

YcTaHOBHTE COOTBETCTBUE MEXAY BEJIMYMHAMU U KX BO3MOXXHBIMU 3HAYCHUSIMU:; K KaXa0My
SJIEMEHTY IIEPBOTO crojbdia HOI[6epI/ITe COOTBCTCTBYIOH.[HFI SJIEMEHT U3 BTOPOTO crosodia.

BEJIMUYMNHBI BO3MOXHBIE 3HAYEHU I

A) UIMHa YyepeHKa cagoBoH jonarsl | 1)50 Mm

b) nmna 3y61ia Buaku 2)30 700 000 m

B) mmna 40 napannenu 3emnu 3) 8,188 km.

I') BbIcoTa ropel Yo-oiir0 4)140 cm
B rtabiuie mox kaxnoi OyKBOW, COOTBETCTBYIOLIEH BeMuMHE, YKQOKUTE HOMEp €€ BO3MOXHOI'O
3HA4YeHUs
9. Ilpennprnnmarens B35 B apeHty Ha 3 ro/1a OMEIICHHS HA YCIOBHSX €KErOIHOM IIaThl (B KOHIIE

10.
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14.

§ 3}

roga) C pyOneit. ViMess HEKOTOpBI NMepBOHAYATBHBIH KanuTajl, OH YIBOMWJI €ro B T€YCHHE roja u
ommatui apenay. Takas cxema JesTeTbHOCTH OCYIIECTBISANACH BCE TPH roja. B pe3yJibTaTte B KOHIIE
TPETHETO TOAA NCATEIIBHOCTH IOCTIE OILIAThl APEH/IBI NMPEANPHHUMATENIb UMEIT KalluTal, B TPH pasa
TPEBBINAIOINH TIepBOHAYAIbHBIN. OnpeiesuTe BeJMUUHY NEPBOHAYATBLHOTO KATMTANIA, eC/IH apeHzia
C cocrapisa 12 000 py6Gaei.

1) 16 800 2) 17 800 3) 18 0000 4)18 800

Kimnenr B3san B 6anke 12 000 000 py6reit B kpeaut mox 20% roaoBuix. 10 HCTEYEHHH KaXIOro
CIIENYIOLIETO To/1a OaHK HAYMCISET MPOLUEHTHI HA OCTABLIYIOCS CYMMY JI0JITa (TO €CTh YBEIHYHBAET
sionr Ha 20%), 3aTeM KIMEHT epPeBOUT B GaHK ONpe/IeEHHYIO CYMMY eXKeroaHOro miaresxka. Kakoii
JIOJDKHA OBITh CyMMa €XKETrOJHOTO IUIaTeka, YTOObI KIMEHT BBILIATHI AONT TPEMsS PABHBIMH
€XKErOIHBIMH ILJIaTeXKaMu?

1) 6 700 000 2) 5696 703 3) 6 000 000 4) 5 600 000
Ceipox crout 7 py6ieii 80 koneek. Kakoe HanGobIee 4MCIoO CHIPKOB MOYKHO KynuTh Ha 70 pyOreii?
) 2)8 3)9 4)6

[opuus mopoxenoro «ITnom6up» crout 24 py6nst 50 koreek. Kakoe HanGobInee quciio nopIuit
MOXHO KyIMTh Ha 260 py6ieii?

1)10 2y 111 3) 12 4)9

B nauxe 6ymaru 250 mucroB gopmata A4. 3a Mecsil B MKOJIE ucnosb3yercst 1200 mucroB. Kakoe
HauMeHbIIee YUCII0 NaveK OymMaru Hy)KHO KYIIUTh B IIKOJIy Ha 3 Mecsia?

1) 15 2) 12 3)16 4)14
HeobOxoanmo pacneuarars 2JeKTPOHHYIO BEPCHIO KHUTH 06bEMOM 508 cTpaHuIl B 5 IK3EMIISIpax.
Ckoubko motpebyeTcs mauek Gymaru uis paciedyaTky, eclIi B K10/ nauke 250 JTHCTOB (Ha O1HOM
JIMCTE MeYaTaeTCs TOJBKO OJIHA CTpaHuIa)?

1)) 2) 6 Sl 4) 10

Jlerom xumorpamm momumopoB crour 40 pyGneit. Banentuna JIbBoBHa kymmia 3 kr 300 r
oMK 10poB. CKosIbKO pyOiieii c1aum oHa JloykHa monyduts ¢ 1000 py6eii?

1) 878 2) 888 3) 867 4)868



16. Jlena kynuna 1 xr 200 r 56710k 110 nene 126 py6ieii 3a kusorpamMm. CKOJIBKO C1a4d OHa JIOJKHA
1noay4yuTs ¢ 500 py6iei?

1)348.8 2) 3558 3) 355 4) 338

17. Ha aBro3anpapke kianeHT otan kaccupy 1000 py6iteit u 3amun B 6ak 32 autpa O6eH3uHa 1o nexne 30
py6ieit 50 koneek, 3a muTp. CKOIBKO C/1auM JOKEH MOTYUHTh KIHEHT?

1)24 2)25 3) 26 4) 23

18. Ha cuery moGumbHOrO Tenepona Makcuma 6bu10 215 py6ieit, a mocie pasroBopa ¢ 6a0ymKkoi
octajock 160 py6eit. Cko/bKo MUHYT JUIHIICS pa3roBop ¢ 6abyIIKOM, ecid oHa MHHYTa pa3roBopa
cTouT 2 pyOis 50 koneek?

1) 20 2) 30 )2 4)33

19. TecroBoe 3amaHWe C IOBBILEHHON CTEMEHBIO CIOKHOCTH BBITOJHHIA 7 [IKOJIbHUKOB, YTO
cocTaBisieT 4% 0T 001Iero 4ucia TecTupyeMbix. HaifuTe, CKOJIBKO MIKOJIBHUKOB y4acTBOBAJIO B
TECTUPOBAHUHU.

1175 2)178 3)180 4176

20. 3a xBapran 3aBo/ BeirycTri 180 000 cTaHKOB, U3 HUX 8% He IPOLLTH
OTK (okazamuce ¢ 6pakom). Cpean npomenmmx OTK craukoB 45% 6buty IPOJIaHbl B TEYEHUE OJTHOTO
kBapTaja. CKOJIbKO CTAaHKOB OBIIO IPOJIAHO B TEYEHHE TIEPBOTO KBapTaza?

1) 81 000 2) 95400 3) 75420 4) 74520

21. B uekoropom ropoae xusér 300000 sxuteneit. Cpenn Hux 20% neteil u noapocTkoB. Cpeu
B3pOCIIbIX JkuTeNed 40% He paboTaeT (IEHCHOHEPbI, CTYIEHTHI, JOMOXO3SHKH U T. 1.). CKOJIBKO
B3POCJIBIX XKUTeNlel paboraer?

1) 144 400 2) 145 000 3) 154 000 4) 144 000
22. Cpenn 50000 xwureneit 40% He unrepecyrores Gpyr6omom. Cpemn byTOONBHBIX GOIeIbIHKOB 70%

CMOTpEJIH 110 TeseBUu30py ¢punan Jiuru uemnnoHoB. CKOJIBKO KHTeNel roposa CMOTPEIH 3TOT MaTd
110 TEJIEBU30DPY?

1) 3500 2) 21 000 3) 35000 4) 2100

JlaTa « » 200

(noanuce abutypueHTa)

Hrtorosblii pe3yabrar:

KoJ1-BO IIpaBUIJIBHBIX OTBETOB PesynbTar B
dajutax






